



chan fiona

09/09/2010 11:55

To "ccc@fhb.gov.hk" <ccc@fhb.gov.hk>

cc

bcc

Subject 骨灰龕政策檢討公眾諮詢

Urgent Return receipt Sign Encrypt

你好! 今天看到報紙有關大嶼山鹿湖延慶寺的報導, 真令我膽戰心驚, 忍不住要出個電郵發表意見.

本人父親1年多前過身, 因醫病時已將家中所有儲蓄幾乎用盡, 用了9萬多元保險金購買了大嶼山鹿湖延慶寺一個骨灰龕, 當時政府並未開始對私營骨灰龕作規管或諮詢, 買之前雖明白有一定風險, 但為著父親能早日入土為安, 也在有選擇情況下博一博買了.

萬念不到, 傷痛未愈, 一年不到政府突然決定規管, 希望政府明白市民在事件中是無辜的, 如果政府最後新例實施後決定不發牌, 我們一家當日那9萬多元就化為烏有, 對我家庭來說是一個大數目, 父親過身我要獨力養育自己及媽媽, 而且我自己亦計劃結婚, 那來再有多9萬多元買一個新合法骨灰龕安置父親? 難道要等政府幾年後起好新骨灰龕, 才與其他到時剛過身的先人辛苦排隊爭奪? 那等待這幾年我父親的骨灰點算?

我相信我的個案現在在香港非常普遍而且嚴重, 我希望政府能發牌批准所有新例實施前之骨灰龕繼續營運, 而在新例立法後, 如果骨灰龕不合新例資格則不准再新建或再出售新骨灰龕位, 這一來能斷絕商人財路, 迫令他們改善至合法, 但同時對現有已真金白銀買了骨灰龕之市民有所保障.

雖然我們曾收到延慶寺發出之信件承諾, 如日後政府新例實施後對我們先人骨灰龕如有影響, 我們可獲全數退款, 但發展商已付出數以百萬去投資, 我不認為他們會輕易到時退回全數給我, 我雖有單據但有錢請律師打官司追討欠款, 在此次諮詢文件內, 我看不到對市民有何保障, 我建議政府可以成立基金像現有之"存款保障"一樣, 又或者規管現有骨灰龕同時立法要求骨灰龕發展商如不獲發牌就必須全數退款給市民.

即使我最後受騙, 做的全是為了家人, 不是為了自己的, 媽媽在爸爸死後心情還未平伏, 我只希望媽媽能無憂無慮活下去, 不要再到時受刺激, 9萬多元全被騙了, 爸爸又死後不能安穩.

謝謝!
陳小姐